AIATQNIZMA
FEQMETPIA A'AYKEIOY
19/03/2022

OEMA A
Al. No artoSeifete OTL To ABPOLOHA TWV YWVLWV £VAC TpLywvou sivat 180°.
(Movadeg: 5)

A2. Na anodeiéete OtL ol Staywviol og kKABe opBoywvio eival toeg. (Movadec: 5)

A3. Na ypayete tov oplopd tou opBoywviou. Na avadEpete TG emumTA£ov
8LoTNTEG MOV £€XEL €va opBoywvio amd £va tuxoio mapoAANAOYpAULLO.
(Na yivel oxnua) (Movabeg: 5)

A4. Na xapoKTnploete pPe Zwoto N AABog TIG TapaKATwW MPOTACELC:

a. Ot Staywviot kaBe mtapaAAnAoypApou SLXOTOHOUV TIC YWVLEG TOU.

B. Eva moapaAAnAdypoppo pe oeg dtaywvieg eivatl opBoywvio.

Y. AUO SL0S0XLKEG YwViEG EVOC apaAAnAoypAUOU Elval TIAPOTTANPWUATIKEC.
8. Av €va TeTpamAeupo €xel U0 AMEVAVTL TAEUPEC TOU LOEC TOTE elval
rtapaAANAGYpaAULLO.

e. Av oe Tpiywvo ABI n A = 70° t6Te n B unopei va eivat 80°.  (Movddeg: 10)

OEMAB

B1. Alvetal LoomAgupo tplywvo ABr. Itnv A E
npogktaon tne Bl (mpog 1o ') Bewpoupe TpApa

A =Bl . ®époupe tpApa AE kabeto otnv AA oto

onueio tne A, t€tolo, wote AE =BIM.(A kat E oto . » -

, : = r i
1010 nuteninedo w¢ pog tn BA).

A. Na Bpeite TI¢ ywvieg Tou Tplywvou ABA. (Movadec: 6)

B. Na anodeifete 0tL 1o ABAE elval mapaAAnAoypappo. (Movadeg: 6)



B2. Alvetal tpiywvo ABI oto omoio toxUeL Bl = 2AB
Kol €0Tw M to péoo tng BI. Av n AA eiva Stapecog
ToU Tplywvou ABM kat E onuelo otnv mpoéktaon tng
wote AA = AE.Na amobeifete otL:

A. To tetpanAeupo ABEM eival mapaAAnAoypappLo.
(Movabeg: 4)
B. ME=MTI. (Movadec: 4)

INa Bpeite 10 €160¢ TOU TpLlywvou ABM ,w¢ tPOC TG TAEUPEC, WOTE TO
tetpanisupo ABEM va eivat poppog kat va Seifete otL n AB wval kabetn otnv
AT. (Movadec: 5)

OEMAT

Aivetal LoookeAEG Tpiywvo ABI (AB=AT). Npoekteivoupe tnv Al kotd TuRpa M[Z=Al
Kot TNV Bl katd tuApa FA=Br.

M. Na deiete otL TO AAZB £ival mapaAAnAGypa L. (Movadec: 4)
Katomwv ¢épvoupe ano A mapdAAnAn tpog tnv Bl kat amod 1o A mapaAAnAn mpog
Vv AB mou tépvovtat oto E .

2. Na deiete otL 1O AEAB £ivat mapalAnAdypappo. (Movaédec: 4)
3. Na deiete otLta onuela E, A, Z eival ocuveuBelakda. (Movabeg: 4)
Mpoekteivoupe tic BA kat F'A katda AK=AB kat AA=AT avtioTtolya.

4. Na Seitete OtL 10 TeTpanAeupo BAKT eivat opBoywvio. (Movadec: 4)

Av H to péco tng Bl kal otnv mpoéktaon t¢ BA ndpoupe tunpua AM=BH
TOTE:

5. Na deiete ot ta tpiywva ABH kat AME sival loa. (Movadec: 5)

6. Na deiéete AHME opBoywvio. (Movadec: 4)



OEMA A

Al. Aivetow tplywvo ABT. Amo6 1o péco M
tov BI' @épouue evBuypappo Tunua MA
(oo kat mapdAAnAo pe to BA kot
guBbuypappo TuRpa ME too kat tapdAAnAo
ue to FA (ta onpeia A kat E elvat oto

N pemninedo mou opiletal ano to Bl kat to
onueio A. Na amodeiete ott:

A. AA=AE (Movadec: 5)
B. Ta onueia A,A,E eival cuveuBelaka. (Movadec: 5)

I'. H mepilpetpog toutplywvou MAE eival lon Pe Tnv mepLPETPO TOU TPLYywvou ABI.
(Movadec: 3)

A2.Eotw tplywvo ABI kat AA n Sixotopog A
NG ywviag A, yLa Tnv omoia LoxUeL OTL

AA = AT . H AE elvat 81xotopog tng z
ywviog AAB kat n AZ mapdAAnAn otnv AB.
Na anodeitete otL:

a) Ta tunpota EA kol AT elvat

o pAAANAa. (Movadec: 4)
B) To tplywvo EAA gival LOOOKEAEG.

(Movadeg: 4) ? A

y) Ta tunpota AA kat EZ Stxotopouvrtad. (Movadec: 4)



